



## **ESTADO DO PIAUÍ**

Câmara Municipal de Riacho Frio - Pl Rua Jensoney Mascarenhas, S/N° - Centro. Ed. Vereador Jerônimo Castro Morgado CEP: 64.975-000 - Riacho Frio - Pl.

CNPJ: 04.254.784/0001-35

## LISTA DE PODERES:

009	EMITIR CHEQUES
010	ABRIR CONTAS DE DEPOSITO
011	AUTORIZAR COBRANCA
018	UTILIZAR O CREDITO ABERTO NA FORMA E CONDICOES
020	RECEBER, PASSAR RECIBO E DAR QUITACAO
026	SOLICITAR SALDOS E EXTRATOS
027	REQUISITAR TALONARIOS DE CHEQUES
030	EFETUAR TRANSFERÊNCIAS E PAGAMENTOS POR QUALQUER MEIO
031	AUTORIZAR DEBITO EM CONTA RELATIVO A OPERACOES
036	RETIRAR CHEQUES DEVOLVIDOS
038	ENDOSSAR CHEQUE
045	ASSINAR CONTRATO DE CÂMBIO E SEUS ADITIVOS
094	SUSTAR/CONTRA-ORDENAR CHEQUES
095	CANCELAR CHEQUES
096	BAIXAR CHEQUES
098	EFETUAR RESGATES/APLICACOES FINANCEIRAS
099	CADASTRAR, ALTERAR E DESBLOQUEAR SENHAS
104	EFETUAR PAGAMENTOS POR MEIO ELETRONICO
105	EFETUAR TRANSFERENCIAS POR MEIO ELETRONICO
108	AUTORIZAR TRANSACAO NO BALCAO DE COMERCIO EXTERIOR
112	ASSINAR BOLETO DE CÂMBIO

EFETUAR MOVIMENTAÇÃO FINANCEIRA NO RPG
LIBERAR ARQUIVOS DE PAGAMENTOS NO GER. FINANCEIRO/AASP
EMITIR COMPROVANTES
EFETUAR TRANSFERENCIA P/ MESMA TITULARIDADE- MEIO ELETRONICO
ENCERRAR CONTAS DE DEPOSITO
SERVICOS DE CAMBIO E COMERCIO EXTERIOR
ASSINAR INSTRUMENTO DE CONVÊNIO E CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

Atenciosamente,

Presidente da Câmara Municipal de Riacho Frio-Pl.

nio César de Araújo Presidente da Câmara



## **ESTADO DO PIAUÍ**

Câmara Municipal de Riacho Frio - Pl Rua Jensoney Mascarenhas, S/N° - Centro. Ed. Vereador Jerônimo Castro Morgado CEP: 64.975-000 - Riacho Frio - Pl. CNPJ: 04.254.784/0001-35

Portaria nº 001/2021

Dispõe sobre a nomeação esoureira da Câmara Municipal de Riacho Frio-PI.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO, ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Regimento Interno da Câmara de Vereadores,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Senhora Francisca Antunes de Araújo Neta portadora do RG: 2.612.268-SSP/PI e CPF: 482.810.601-59 Vereadora desta Casa Legislativa conforme art. 30, XVI do Regimento Interno da Câmara de Vereadores.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpre-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Riacho Frio-PI, 04 de janeiro de

Ver. Jânio César de Araúio Presidente da Câmara



PREFEITURA MUNICIPAL DE BOQUEIRÃO DO PIAUI GABINETE DA PREFEITA

PORTARIA MUNICIPAL Nº 01 DE 04 DE JANEIRO DE 2021

Dispõe sobre a nomeação ao Cargo de Controlador Geral do Município de Boqueirão do Piaui

A PREFEITA DO MUNICÍPIO DE BOQUEIRÃO DO PIAUÍ, GENIR FERREIRA DA SILVA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, pelo presente instrumento,

RESOLVE:

Art. 1º. NOMEAR ao Cargo de Controlador Geral do Município, o Sr. Jose Francisco Borges da Silva, Brasileiro, Casado, inscrito no CPF: 026.936.353-06, e possuidor do RG: 2.621.818, SSP/PI, residente e domiciliado à Rua 13 de março, nº 14, Bairro Vila Nova, Boqueirão do Piaui.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrario.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Prefeita Municipal de Boqueirão do Piauí, em 04 de janeiro de 2021.

flui ferreire de Silva. SENIR FERREIRA DA SILVA Prefeito Municipi.

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais